



## Открытие молодежного турнира

В прошедшую субботу 20 июля 2013 года в областном центре стартовал второй сезон летней лиги по уличному баскетболу, который проводится в рамках молодежного проекта «Скажем преступности «НЕТ!».

В этот июльский день, несмотря на жаркую погоду, собралось около двухсот любителей стритбола. О желании побороться за призы, учрежденные Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, заявило семьдесят команд баскетболистов разных возрастов. Кроме того, по условиям турнира свои команды может выставлять любой коллектив областного центра. Воспользоваться этим демократическим принципом решили инвалиды города, выставив свою команду, в состав которой вошли и инвалиды – колясочники. Ровно в одиннадцать часов спортсмены были построены на площадке. Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Косарев Александр Викторович поприветствовал баскетболистов и объявил об официальном открытии турнира. В торжественной церемонии также приняли участие члены Общественного совета СУ СК РФ по Оренбургской области, председатель Оренбургской областной федерации баскетбола Леонид Ценаев, председатель Оренбургской областной организации Российского союза молодежи Сергей Головин, а также ветераны следствия.

В результате упорных поединков определились участники следующего тура, который состоится в парке имени Перовского г. Оренбурга 10 августа 2013 года.

Так же о турнире можно прочитать на российском спортивном сайте [sport.ru](http://sport.ru)

Фотогалерея:



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

25 Июля 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/711777>